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Exercice 1 
 
Déterminer la nature de chaque nombre : 

1.    2.    3.   4.  

5.   6.   7.  

 
Exercice 2 

 
Dans chaque cas, représenter sur une droite graduée l'ensemble auquel appartient le nombre 
réel x puis écrire cet ensemble à l'aide d'intervalles. 
1.   2.   3.   4.  
 

Exercice 3 
 
1. Dans chaque cas, représenter sur une droite graduée l'ensemble auquel appartient le nombre 
réel x, puis traduire sans la notation valeur absolue. 
a.   b.   c.   d.  
  
2. Utiliser la notation valeur absolue pour traduire l'appartenance du nombre réel x à 
l'ensemble donné : 
a.   b.  
 

Exercice 4 
 

Déterminer la forme rationnelle des nombres suivants : 
1.    2.    3.  
 

Exercice 5 
 
1. Simplifier les nombres suivants, où a et b sont deux réels non nuls : 

      

      

 
2. Simplifier les nombres suivants : 

      

3. Écrire sous la forme  les nombres suivants : 
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Exercice 6 

 
Résoudre dans  les équations suivantes : 
a.   b.   c.  

d.   e.   f.  
 

Exercice 7 
 

1. Démontrer que pour tout entier naturel n non nul : . 

2. En déduire la valeur de la somme S définie par : 

. 

 
Exercice 8 

 
On considère l’algorithme de la fonction nombre ci-dessous qui prend comme argument un 
nombre a et renvoie le nombre e : 

 
  
Préciser le plus petit ensemble auquel appartient  pour les arguments a suivants : 

2 ?  ?  ? 
 

Exercice 9 
 
On considère le scripte suivant : 

 
Quel est le plus petit ensemble auquel appartient quisuisje(x) Lorsque l'on saisit les arguments 

:  ?  ?  ?  ? 

 
 

!
x = 2 −x = 3 x = −1

x − 2 = 3 x +5 = 5 1− x = 3
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Exercice 10 
 
Le nombre d'or, noté  (lire « phi »), est présent dans l'art mais aussi dans la nature. Il est 

égal à . 

1. Donner l'arrondi au millième de . 
 
2. Démontrer que le nombre d'or vérifie l'égalité . 
 

3. Expliquer pourquoi .
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